

16-19 января, сразу после каникул, ребята проекта «Школа болельщиков Зимней Универсиады 2019» посетили соревнования по сноуборду. Прекрасная погода, солнечные дни, замечательное настроение! Школьники Кировского и Свердловского района со своими руководителями команд получили удовольствие и множество положительных эмоций, поддерживая Российских спортсменов.

А 25, 26, и 27 января ребята-болельщики переживали и радовались за Российскую сборную на стадионе «Енисей», где проходило Первенстве мира среди юниоров по хоккею с мячом. Узнали новое слово – бенди. Увидели, как сражались за победу наши спортсмены. Очень радовались. И стали еще на один шаг ближе к главному спортивному событию – Универсиаде – 2019!

Завершает тестовые соревнования биатлон. А дальше встретимся на заключительном занятии.

На фото – ребята Свердловского и Кировского районов на тестовых соревнованиях января 2019.